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Prevedla Veronika Rot

Kako uprizoriti zgodbo o vitezu Juriju, ki 
premaga krvoločnega zmaja?  

Minimoni in njeni prijatelji imajo nalogo: za šolsko predstavo 
morajo uprizoriti staro ljudsko pripovedko – tisto, v kateri pogumni 
vitez reši nemočno princeso pred strašnim zmajem.
Ampak … samo trenutek!
Kaj pa, če bi zgodbo raje spremenili?
Ali naj jo pustijo takšno, kot je?
Minimoni in njena druščina imajo svoje mnenje …

Slikanica je preplet legende o svetem Juriju in sodobne zgodbe 
mladih prijateljev. Vitez Jurij je pred davnimi časi premagal 
krvoločnega zmaja, ki je vsak dan želel eno žrtev – najprej 
glavo živine, nato pa mlado dekle –, da je potešil svojo lakoto. 
Ko je bila za žrtev izbrana kraljeva hči, je kralj obljubil, da jo 
bo dal tistemu v zakon, ki se bo upal boriti z zmajem in rešil 
princeso. Prihitel je pogumni vitez Jurij, ki je uspel pokončati 
ogromnega zmaja in tako rešil princeso. To ljudsko pripovedko 
mora mlada druščina uprizoriti za šolsko predstavo. Pri tem 
se sprašujejo, kako naj uprizorijo tako strašljivo zgodbo in 
ali naj jo prilagodijo. Razmišljajo, da gre za zgodbo, ki se je 
zgodila pred mnogimi leti, ko je bilo življenje drugačno od 
današnjega. Zato spoznajo, da so klasična besedila najpristnejša 
v svoji izvirni obliki in jih ne gre spreminjati, temveč jih je 
treba razumeti v luči takratnega časa in življenja. 
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O avtorici

Rocio Bonilla  je diplomirala iz likovne umetnosti. Od leta 2010 se ukvarja z 
ustvarjanjem stenskih poslikav in ilustracijo. Ilustrirala je že kakih trideset 
slikanic. Obenem je tudi avtorica priljubljenih otroških knjig, kot so Čuden ptič, 
Najvišja gora knjig na svetu, Maks in superjunaki, Kakšne barve je poljubček?, ki 
jih je tudi ilustrirala. Za slikanico Kakšne barve je poljubček? je prejela nagrado 
španskega ministrstva za izobraževanje in kulturo. Številne njene knjige so 

bile prevedene v druge jezike, da jih lahko berejo tudi bralci v drugih državah. Več o ilustratorki na  
www.rociobonilla.com.
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